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  ΑΠΟΨΕ ΔΕΝ ΘΑ ΚΑΤΣΩ ΣΠΙΤΙ
Πηγή: ΤΥΠΟΣ ΤΗΣ

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
Σελ.: 2 Ημερομηνία

έκδοσης:
23-09-2018

Επιφάνεια: 126.93 cm² Αρθρογράφος: Κυκλοφορία: 0

Θέματα: ΚΡΑΤΙΚΗ ΟΡΧΗΣΤΡΑ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

Η Παιδική Σκηνή του Θεάτρου Αυλαία (ΧΑΝΘ, πλευρά Τσιμισκή), παρου
σιάζει το έργο του Σαίξπηρ «Όνειρο καλοκαιρινής νύχτας», σε διασκευή και 

σκηνοθεσία τουΔημήτρη Αδάμη. Πρεμιέρα σήμερα. Κάθε Κυριακή δύο 
παραστάσεις 11:30 & 15:00 Προπώληση: Ταμείου θεάτρου ΑΥΛΑΙΑ, 
www.viva.gr .Είσοδος : 10 €, παιδικό/ανέργων/πολυτέκνων 8 ευρώ. Ομα
δικό άνω των 15 ατόμων 7 €, Οικογενειακό (δύο ενήλικες + 2 παιδιά) 32 

€. Πληροφορίες- Κρατήσεις : 2310230013.

-Η Δημοτική Ενότητα Τριανδρίας στο πλαίσιο των πολιτιστικών της εκδη
λώσεων «Τριανδριώτικα», συνδιοργανώνει με το ωδείο MUSA, Σπουδαστική Συ

ναυλία Μοντέρνας Μουσικής από το Modem Music Lab, ώρα 20:00 στον αύλειο 
χώρο του παλαιού 1ου Δημοτικού Σχολείου(Χαρίλαου Τρικούπη 29 και Τζουμαγιάς 

1). Πρόκειται για μια συναυλία των μαθητών MML (Modem Music Lab), με μουσικά κομμά
τια από μια ευρεία γκάμα ειδών της παγκόσμιας και εγχώριας μοντέρνας μουσικής όπως 
rock, pop, heavy, ελληνικό rock, ελληνικό έντεχνο κ.α.

-Ο Μανώλης Μητσιάς, ο οποίος ευτύχησε να ερμηνεύσει πρώτος τα περισσότερα τραγού
δια του Νίκου Γ'κάτσου, καλεί την Καρυοφυλλιά Καραμπέτη, την κορυφαία Ελληνίδα ηθο

ποιό, να αποδώσουν μαζί τραγούδια που όλοι αγαπήσαμε και θα αγαπάμε πάντα γιατί συνθέ
τουν τη συλλογική μας μνήμη και μας εμψυχώνουν και στους καλούς και στους δύσκολους καιρούς. Από
ψε 21.00 στην πλατεία Μεγάρου Μουσικής με ελεύθερη είσοδο!

-Η Κρατική Ορχήστρα Θεσσαλονίκης εγκαινιάζει σήμερα στις 12 το μεσημέρι στην Στοά Ρωμαϊκής Αγο
ράς, σε συνεργασία με την Εφορεία Αρχαιοτήτων Πόλης Θεσσαλονίκης, τη σειρά συναυλιών Ή Κ.Ο.Θ. 
στα μνημεία της πόλης’, μία δράση που σκοπό έχει αφενός την ανάδειξη των μνημείων της πόλης και αφε
τέρου την ενίσχυση της παρουσίας της ορχήστρας σε εναλλακτικούς χώρους, όπου θα δίνεται η δυνατότητα 
στο κοινό να βιώσει μία διαφορετική μουσική εμπειρία. Είσοδος ελεύθερη με προσκλήσεις. Παραλαβή από 
το εκδοτήριο της Κ.Ο.Θ., Λ. Νίκης 73, τηλ. 2310 236990 Δευτέρα-Παρασκευή 9:00-17:00.
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